

读懂五中全会 这是一个“导航密码”

—3版

举报生态环境违法行为 最高可获万元奖励

—3版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

震撼现场来袭 重型机械齐亮相

我市119消防宣传月正式启动

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)消防宣传车、消防特种救援器材、25吨重型水罐消防车、轮式装甲消防车、社会联动力量装载机……一辆辆重量级消防救援车像正在等待检阅的士兵般排成了整齐的队列。11月6日上午,我市消防救援支队在吕梁国防教育基地举行2020年119消防宣传月启动仪式,现场共计1000余人参加了此次活动。

为增加全民消防安全意识,使“119”更加深入人心,消防部门在推进“119”消防活动的基础上,于1992年发起,将每年的11月9日定为全国的“消防宣传日”。今年主题为“关注消防 生命至上”。

11点09分,启动仪式准时开始。启动仪式上,吕梁市消防救援支队同吕梁建设工程集团签订了战略合作协议,标志着双方将逐步拓宽合作领域,实现优势互补、资源共享,共同推动消防事业的不断向前发展。

冬季是火灾多发季,为了搞好冬季防火工作,吕梁消防以“119消防宣传月”为契机,正式拉开了冬防序幕。启动仪式后,现场群众开始参观现场展板与宣传车,其中不仅学习到了消防安全知识,更通过一幅幅的剪纸作品,了解消防日常。每一幅剪纸作品,都蕴含着吕梁消防人对消防事业的告白,也让更多的人知道了“蓝朋友”的多才多艺,对“蓝朋友”有了新的认识。

活动现场除了各类消防装备与消防车的展示,更有挖机和铲车的身影。现场群众在消防讲解员的带领下,逐一认识了通信类、破拆类、堵漏类、救生类、防护类等消防救援器材,尤其在侦检类器材旁,群众们特别感兴趣,讲解员对音频生命探测仪重点进行了讲解。该仪器主要用于地震、建筑倒塌等灾害现场被困人员的搜救,消防员现场操作演示后,引起群众的一阵赞叹声。展示的大型工程机械车辆为吕梁建设工程集团与消防支队签订战略合作协议参与下一步救援的工程车辆,一旦发生大型灾害事故,大型工程机械方面将资源共享,及时参与现场救援。

活动尾声,工作人员为现场群众发放了《消防知识宣传手册》,从大家认真阅读的神情中。此次活动的开展,不仅让大家更加深入地了解了消防队与消防装备,更在大家心里种下了重视消防安全的种子。相信大家今后在日常生活中,一定会更加重视消防安全,积极学习消防安全知识。

与此同时,未参加现场活动的群众,也可通过在线观看吕梁消防微博、抖音全程同步直播,了解活动的精彩瞬间,感受启动仪式的氛围。



轮式装甲消防车及各种消防救援车



现场分发消防手册



消防特种救援器材